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· أهداف ادراكية (معرفة معلومات ، مضامين ، قدرات ، مهارات ، تحصيل ، نتاج علمي)
1. ان يتذكر الطالب قواعد ازاحة الفاصلة العشرية، اثناء القسمة على 10 و على 100.
2. ان يتعلم الطالب قسمة الاعداد العشرية بواسطة تحويل تمرين القسمة الى تمرين ضرب وتحويل العدد العشري الى كسر عادي.  
3. ان يتعلم الطالب قسمة الاعداد العشرية بواسطة التوسيع ب 10 و مضاعفاتها.
4. ان يقارن الطالب بين طرق الحل المختلفة.

· أهداف وجدانية (انفعالات ، مشاعر ، أحاسيس ، ميول ، اتجاهات ، اهتمامات ، استجابات ، مواقف)
1. ان يألف الطالب التعامل مع الاعداد العشرية.
2. ان يحب الطالب اسلوب المعلمة.
3. ان يحب الطالب الموضوع.

· أهداف نفس حركية ( تدريب ، أداء ، مهارات ، تناسق ، كفاءات ، تصميم سلوك ، نتاج )
1. ان يناقش الطالب الحل مع المعلمة.
2. ان يحل الطالب تمارين على الدفتر. 

· إستراتيجية التدريس ( وجاهية، حوارية، مجموعات، زوجية، فردانية)
سأعلم وفقا للاستراتيجية الحوارية، حيث سأشرح المادة من خلال اسئلة على اللوح نناقشها انا والطلاب من اجل اثارة انتباههم واتاحة المجال لهم للمشاركة و الفهم بشكل افضل.

· طريقة التدريس ( ايضاحات، بحث واستكشاف، عرض، فعاليات، عمل ذاتي، تمثيل ادوار) 
 سأستخدم في القسم الاول من الدرس طريقة البحث والاستكشاف من اجل مراجعة المادة السابقة ربطها بالجديد واعطاء عدة امثلة على المادة الجديدة، وبعد الانتهاء من شرح المادة سوف اطلب منهم ان يحلوا التمارين في اوراق العمل.

· أسلوب التدريس ( محاضرة، أوراق عمل وتمارين، أسئلة بحث واستقراء، تعليم للإتقان)
 سيكون شرح المادة من خلال اسئلة البحث والاستقراء ، و من ثم ساعطيهم اوراق عمل من اجل التمرين.

· مصادر إضافية: كتاب مسارات-22 .

· وسائل تعليمية (إيضاح/ معينة):  اللوح

· مادة خارجية : ورقة عمل

· الأفكار المركزية:  
· عند القسمة على 10 و 100 و مضاعفاتها نزيح الفاصلة العشرية الى اليسار عددا من الخطوات مساو لعدد الاصفار.
· نحول الاعداد العشرية الى كسور عادية في تمرين القسمة.
· نحول تمرين القسمة (قسمة كسور) تمرين الى ضرب بمقلوب الكسر المقسوم عليه.
· نوسع الاعداد العشرية بعشرة ومضاعفاتها في تمرين القسمة اذا وجدت الحاجة لذلك.


· مصطلحات ومفاهيم محورية:
· عدد عشري.
· فاصلة عشرية.
· تحويل من عدد عشري الى كسر عادي.

· الجدول الزمني:
	خطوات العمل
	اسلوب التنفيذ
	الوقت الزمني المخصص

	المقدمة
	اقدم نفسي للطلاب واجري معهم محادثة خفيفة
	2-5 دقائق

	التمهيد
	نراجع المادة القديمة من خلال بعض التمارين( قسمة على 10 و100) ومنها ننطلق الى المادة الجديدة وهي قسمة عدد عشري على عدد عشري.
	3-5 دقائق

	سير الدرس 
	ابدأ بشرح المادة من خلال السؤال الذي طرحته في التمهيد و احلها بطريقتين. (توسيع و تحويل الى كسر عادي) ثم ابدأ بكتابة اسئلة اخرى اصعب و مناقشتها وحلها معهم على اللوح حتى اتأكد بأنهم فهموا الموضوع بشكل جيد. و من ثم ننتقل لحل ورقة العمل.
	20-25

	النتاج التعلمي
	نلخص ما تعلمناه في الدرس ببعض الجمل، واعطاء وظيفة بيتية
	3-5



· الاسئلة في التمهيد:
·     ,      ,                 ،      
·      بعد الحل اذكر قاعدة ازاحة الفاصلة العشرية الى اليسار عند القسمة على 10 و مضاعفاتها.
· بعدها اسالهم كيف نحل تمرين كهذا:       ونبدأ بشرح المادة.


· النتاج التعلمي: 
· كيف نحل تمرين قسمة مع اعداد عشرية. (التوسيع، او تحويل الى كسور عادية).

· وظيفة بيتية: ص 117 و ص 118 في الكتاب.
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